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OcHennbll nupam

JloOpannchk kK0 MHE Bce Taku! A
Eciu cmoxere nmporuT Moe MepBOe
UCIIBITAHNE, TOTJIAa U OTIPABUTECH
JAJIbIll€, & €CJIIU HET, TOTAA COKPOBHIIA
OCTAaHYTCSl HABCETJa MOMMMU.
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261 + 124 = 385

:J] 134 + 242 = 376 ]




Kak ObICTpO BBI CIPABUIIUCH
C MOUM 3aJIaHUEMa UTO XK,
MOXKETE OTIPABIISITHCS
JajablIe Ha MOUCKU CBOUX
COKpOBHUIIl, 51 YBEPEH, UTO
pElIUTh BCE 3a/IaHUsl y Bac
BCE paBHO HE TOTy4HuTCs!




O ner, peobsTal
Hair kopabnpb He
MOKET

OTITPABJIATHCS

JTAJIBIIE, SKOPS

3alleMMINCh 3a
KaMHHM, [IOMOTHUTE

HaMa
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oJleTarOIIUU CANOT

Permuure ypaBHeHus
10 psAaaM.

Pemn ypasHeHHMA ¥ cJlesiafl NPOBEPKY:

x - 521 =213 875 - x =105

351 + x =479

X=875-105
X=770

A=ETE2E0 X=213+521
X =128 x=734

105=105
OTBerT.
X=770

351+128=479 734-521=213
479=479 213=213

Oteer. X=128 OTtBeT. X=734
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°CéerT

B nawmweit mroxe 248 manpunkos ¥ 211 aesouer. CKONBKO BCEro
yueHnKos B Haweil mwkone? Ha ckoabko manbunkos Dosbine, uem
nesouex?







CyHI[yK, a CaMbIe Ba’KHBbIe COKpOBI/IIHa

AJISI Bac — 3o 3HaHus!




